

今日日照

社会

# 日照邮政网点均可代收电费

## 农村用电户缴费更加方便

本报7月4日讯(记者 侯健)

4日,日照供电公司与日照市邮政局共同签署了代收代扣电费合作协议,自此全市所有邮政营业网点全面代收居民电费,尤其是方便了农村的用电户。

近年来,随着城市电网改造和

“一户一表”的普及,日照市电力客户数量迅速增长,缴费不便的问题日益突出。为了拓宽居民客户缴费渠道,经过多方尝试,银行代扣缴费作为一种方便快捷的“低碳式”缴费方式被逐步推广,有效解决以往居民排队缴费时间长、欠费停电

造成生活不便以及产生违约金等问题。

日照市供电公司一名工作人员介绍说,在农村,除去莒县和五莲,日照供电区域共有40万户客户,缴纳电费的方式主要是走收模式。电工提前打好每户的电费单据

到村里代收电费,这样的收费方式不安全不方便。因此在农村,缴纳电费向电子化缴费模式靠拢是一个趋势。邮政局拥有良好的信誉、优质的服务,特别是覆盖城乡、遍布各地的营业网点为供电企业收缴电费提供了一个很好的平台。

据日照市邮政局一名工作人员介绍,日照邮政拥有76处支局网点、130处社区便民服务点、55处乡镇物流直营店和525处邮政服务三农加盟店。通过所有邮政营业网点代扣电费,可以很好地解决农村用电户缴费问题。

## 辖区内发现67岁流浪老人

# 民警夜驰65公里送她回家

本报7月4日讯(记者 徐艳)

(通讯员 张帆) 东港区涛雒镇南店村一名67岁的老人由于精神方面有问题,30年来经常离家出走。6月28日晚,王家滩边防派出所的民警在辖区内发现后,连夜驱车65公里将其送回家。

6月28日晚8时许,王家滩边防派出所接到辖区居民报警,称在两城镇王家滩二村发现一名走失老人。民警赶到现场时,发现该老人站在路边,几个当地村民围着她。看到民警过来,她好像有点害怕,转身就要走。怕她在路边不安全,民警先将她带到所里,并给她买了矿泉水和饼干。民警发现,虽然天气很热,但这名老人上身穿着一件厚厚的黑色西服,里面还穿着毛衣,虽

然热得满头大汗,却不知道把西服脱掉。

刚开始老人一言不发。渐渐地感觉民警没有恶意,才告诉民警她的住址和其丈夫的名字。

老人叫徐丽(化名),家住东港区涛雒镇南店村,其丈夫叫庄强(化名),对于别的一些信息她就不记得了。在交谈中民警发现,徐丽的精神好像有点不正常,不但答非所问,有时说出的话也是前后不搭,可能是走失人员。

随后,民警通过跟涛雒派出所联系,确认了徐丽是涛雒镇南店村人。28日晚10点,跟当地派出所联系好了之后,民警决定将徐丽送回家。

民警开着车行驶了65公里后,终于来到了徐丽的家——东

港区涛雒镇南店村,此时已经到了晚上11点了。在涛雒镇派出所的帮助下,民警很快就找到了徐丽的家。

庄强说,他跟徐丽结婚30多年了,在这30年间,徐丽由于精神方面不太好,经常离家出走,有时出去好几个月都不回家。走得最远的一次是他从潍坊诸城将徐丽找回来的。

“以前她离家出走时,我都会出去找,但找回来不到两天又找不到人了!”庄强说。“太感谢你们边防官兵了,这么远把她送回家。以后我会好好看着她,尽量不让她到处去,你们就放心吧!”庄强说。王家滩边防派出所民警听了庄强的话后,才放心地从徐丽家出来。



流浪老人徐丽。 通讯员 张帆 摄